

---

23 октября состоялась церемония открытия международной конференции «Проявление нелинейности в биологии, экологии, физике и механике».

Конференция была организована Министерством науки и образования, Государственным комитетом по работе с диаспорой и Азербайджанским государственным экономическим университетом (UNEC) и посвящена 70-летию Масуда Эфендиева, заслуженного деятеля науки, профессора Мюнхенского технического университета, который является первым азербайджанским учёным, получившим премию Гумбольдта.

Сначала участники мероприятия посетили могилу общенационального лидера Гейдара Алиева на Аллее почетного захоронения, возложили к ней венки и цветы, отдали дань уважения светлой памяти великого лидера.

В мероприятии приняли участие министр науки и образования Эмин Амуллаев, министр экологии и природных ресурсов Мухтарев Бабаев, председатель Государственного комитета по работе с диаспорой Фуад Мурадов, ректор UNEC Адалят Мурадов, руководители государственных учреждений, ректоры, а также представители разных стран.

Ректор UNEC Адалят Мурадов выступил с вступительной речью, поприветствовал участников и назвал празднование 70-летия всемирно известного азербайджанского ученого Масуда Эфендиева в возглавляемом им университете знаменательным событием.

В свою очередь министр науки и образования Эмин Амуллаев поздравил Масуда Эфендиева с 70-летием и пожелал ему успехов. Подчеркнув важность празднования юбилея ученого на родной земле, министр отметил, что этот шаг важен с точки зрения привития чувства патриотизма молодому поколению.

Председатель Государственного комитета по работе с диаспорой Фуад Мурадов отметил, что, несмотря на то, что он много лет проживает в Германии, Масуд Эфендиев всегда работает на благо развития своей Родины и народа.

Юбилейное мероприятие продолжилось выступлениями директора Канадского института Филдса Хумар Мурту, бывшего министра науки и образования Грузии Михаила Ченкели, ректора Международного университета бизнеса Торонто Феридуна Хамдилахпура, лауреата Нобелевской премии по химии Ариэля Варшелч, профессора Роальда Сагдеева, главы отдела спонсорства и сетей Фонда Александра фон Гумбольдта Стеффена Мехличина, которые присоединились к мероприятию онлайн. Выступающие рассказали о вкладе азербайджанского учёного в математическую науку.

В завершение Масуд Эфендиев поблагодарил всех гостей за внимание и добрые слова.

Следует отметить, что конференция продолжится панельными дискуссиями до 26 октября.